

**Об исполнении Плана Территориального органа Федеральной
службы государственной статистики по Кировской области
по противодействию коррупции на 2018-2020 годы
(по состоянию на 4 декабря 2018 года)**

Федеральной службой государственной статистики был направлен приказ от 2 августа 2018 года № 475 «Об утверждении плана Федеральной службы государственной статистики по противодействию коррупции на 2018 - 2020 годы», в соответствии с которым разработан План Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кировской области по противодействию коррупции на 2018-2020 годы (далее по тексту – Росстат, Кировстат, План Росстата, План Кировстата).

Деятельность Кировстата по противодействию коррупции в 2018-2020 годах направлена на выполнение комплекса мероприятий, предусмотренных Планом Кировстата, утвержденным приказом Кировстата от 14 августа 2018 года № 85/п.

Реализация запланированных мероприятий осуществляется по следующим направлениям:

1) повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Кировской области ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение;

2) выявление и систематизация причин и условий проявления коррупции в деятельности Кировстата, мониторинг коррупционных рисков и осуществление мер по их минимизации;

3) взаимодействие Кировстата с институтами гражданского общества и гражданами, а также создание эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности Кировстата.

В рамках деятельности, направленной на предупреждение коррупционных проявлений в Кировстате и разрешения конфликтов интересов, обеспечивалось **функционирование Комиссии** по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих Кировстата и урегулированию конфликта интересов (далее по тексту – Комиссия).

По состоянию на 4 декабря 2018 года состоялось 9 заседаний Комиссии.

Проведены консультации по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для всех гражданских служащих и для граждан, впервые поступивших на гражданскую службу (по состоянию на 4 декабря 2018 года проведено 8 лекций).

До 30 апреля 2018 года осуществлен **прием Справок о доходах** гражданских служащих за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2017 года.

Принято 117 Справок.

Оформление Справок о доходах, принимаемых от граждан, поступающих на гражданскую службу в Кировстат, а также от гражданских служащих, включенных в Перечень должностей Кировстата осуществлялось с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».

До 1 октября года, следующего за отчетным, был проведен анализ представленных гражданскими служащими Справок о доходах.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещаются на сайте Кировстата в разделе «Антикоррупционная деятельность» в установленном порядке, в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для подачи сведений, в 2018 году – 10 мая.

Контроль исполнения гражданскими служащими обязанности по уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы в отчетном периоде осуществлялся в ходе проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих.

По состоянию на 4 декабря 2018 года представителю нанимателя поступило 12 уведомлений от гражданских служащих.

Все уведомления зарегистрированы в Журнале регистрации уведомлений гражданскими служащими Кировстата представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (часть 2 статьи 14 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»).

Фактов нарушения не установлено.

На 2018 год уточнен Реестр должностей гражданской службы в Кировстате, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять Справки о доходах. В Реестр включена 51 должность.

В 2018 году продолжена эксплуатация системы электронного документооборота Росстата (далее - СЭД), главной целью которого является ведение делопроизводства в электронном виде и обеспечение прозрачности документооборота.

В течение 2018 года в целях повышения эффективности и прозрачности процедур по осуществлению закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд в Кировстате в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» (с изменениями), продолжила свою работу Единая комиссия по осуществлению закупок товаров, работ, услуг.

Должностными лицами, ответственными за закупки, обеспечивалась подготовка заявок с ежемесячной разбивкой и детализацией закупок в целом на основании обоснования необходимости и целесообразности закупок тех или иных товаров, работ и услуг для нужд Кировстата.

Для обеспечения открытости, конкурентности и прозрачности осуществления государственных закупок информация обо всех процедурах государственных закупок в соответствии с действующим законодательством своевременно размещалась на официальном федеральном Интернет-сайте www.zakupki.gov.ru, электронной торговой площадке www.sberbank-ast.ru и на Интернет-портале Кировстата (www.kirovstat.gks.ru).

Осуществлялось **информационное наполнение специализированного раздела «Антикоррупционная деятельность»** Интернет-портала Кировстата:

- с мая текущего года запущен ежегодный онлайн-опрос граждан по оценке работы Кировстата по противодействию коррупции за 2018 год, в рамках которого предлагается ответить на вопрос «Как вы оцениваете работу, проводимую в Кировстате по противодействию коррупции в 2018 году?».

В Кировстате продолжила функционировать линия телефонной связи «**телефон доверия**» с номером 8 (8332) 64-25-82.

За отчетный период обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции «по телефону доверия» не поступало.

На Интернет-портале Кировстата в разделе «О Кировстате/Антикоррупционная деятельность» реализован специальный подраздел «**Обратная связь**» для приема электронных сообщений с использованием компьютерных технологий в режиме «онлайн», обращений также не поступало.

Административным отделом Кировстата регулярно проводится мониторинг публикаций в СМИ. Материалов, содержащих информацию о коррупционных проявлениях, не выявлено.